

我市各县市区设立商标受理延伸服务窗口

商标业务可在家门口办理

本报讯(记者吴青朋 实习生邵相龙 通讯员李捷)24日,记者从市市场监管局获悉,为方便群众在家门口办理商标业务,近日我市在各县市政务中心设立商标受理延伸服务窗口,该窗口的设立不仅直接降低市场主体办理商标业务的成本,还激发大众创业热情,进一步优化营商环境。

过去,我市各县市市场主体办理商标业务只能选择到市市民之家窗口申请,或通过中介服务机构付费委托其代为办理,各县市区的市场主体办理商标业务的成本相对较高。

为加强国家知识产权局商标业务咸宁受理窗口建设,营造一流营商环境,面向更多市场主体和广大群众提供快捷、便利的高质量指导和服务,近日,市市场监管局在各县市设立商标受理延伸服务窗口,并组织工作人员进行专题培训,正式开展商标注册申请、商标权转让、商标权质押登记等24项业务的办理。现在,我市在各县市政务中心设立商标受理延伸服务窗口,市场主体办理商标业务少了一些环节,成本大幅降低。

据介绍,商标受理延伸服务窗

口主要工作有:接受自然人、法人和其他组织的商标业务申请文件,进行书式审查和受理。开展商标业务相关咨询工作;对接市民之家商标受理窗口,报送商标业务受理文件和接收、发放国家知识产权局下发的各类文书。

近年来,我市扎实推进商标品牌战略,取得了明显成效。据统计,今年以来,全市申请商标2587件,注册商标1861件,有效注册商标总量32310件,每万户市场主体注册商标拥有量951.11件。

咸宁高新区光谷科创大走廊产业协同发展创新创业大赛在汉启动

百万创赛奖金等你来挑战

本报讯(记者叶和平 通讯员胡昕庆雪萌)8月25日,第七届中国创新挑战赛(湖北·咸宁)光电子信息专题赛暨咸宁高新区光谷科创大走廊产业协同发展创新创业大赛在武汉东湖高新区正式启动。

咸宁高新区负责人介绍,在活动形式上,本次大赛将创新挑战赛与创新创业大赛结合,同步开展,分阶段进行;在启动区域上,首次将启动仪式大会放在了东湖高新区,是咸宁高新区深度融入光谷科创大走廊,与武汉科技、人才深度融合的一项重要举措,推动咸宁高

新区的企业进一步融入东湖高新区的核心产业链。通过大赛,咸宁高新区将“以赛补链、以赛引才、以赛强业”,实现“研发在光谷,生产在咸宁高新区”“引资在光谷,用资在咸宁高新区”“引人在光谷,用才在咸宁高新区”,为各类科技创新企业、科技创新人才赴咸宁高新区发展提供最优质的服务。

咸宁高新区光谷科创大走廊产业协同发展创新创业大赛主要面向东湖高新区科技创新企业、科技创新人才进行项目征集。重点聚焦光电子信息、半导体、物联网、智能制造、新材料等方向。凡具

有核心技术和优势,有落户咸宁高新区意愿的科技创新项目均可报名。

为增强对科技创新项目的支持,咸宁高新区为本次创新创业大赛提供高达百万元的创赛奖金支持,同时配套研发费用支持、落户奖励、租金补贴、人才服务等一系列激励政策,并且对符合要求的项目,提供最高达1亿元的股权投资支持。本次大赛设置一等奖1名,奖励20万元;二等奖2名,每名奖励10万元;三等奖3名,每名奖励5万元。另外还设置了荐才奖励、引才奖励和招商奖励。

控制和减少残疾发生

我市开展“残疾预防日”宣传教育活动

本报讯(记者吴青朋 实习生邵相龙 通讯员程杏)8月25日,市残联联合市妇幼保健院开展残疾预防科普宣教知识讲座,向孕产妇和儿童家长宣传残疾预防知识,加强残疾预防宣传教育,增强全社会残疾预防意识,提升残疾预防和康复服务水平。

今年8月25日是全国第六个残疾

预防日,今年主题为“普及残疾预防知识,建设健康中国”。

今年“残疾预防日”,我市除了开展残疾预防科普宣教知识讲座,市残联还将开展为期一周的残疾预防有奖知识竞赛活动,向市民普及残疾预防知识。同时,市残联还制作印有残疾预防核心知识折页和帆布袋,重点向新婚夫妇、孕产

妇、婴幼儿家长、老年人、残疾人等人群发放,提升公众残疾预防意识和能力。

市残联相关负责人介绍,通过系列活动的开展,在全社会掀起残疾预防宣传与教育热潮,增强社会公众自觉预防残疾的意识,树立“残疾预防从我做起”的理念,营造全社会重视残疾预防、防范致残风险的浓厚氛围。

通城一企业获省级文明旅游示范单位

本报讯(记者彭桃红)8月22日,湖北省文化和旅游厅发布《关于2022年省级文明旅游示范单位的公告》,湖北省16家单位为省级文明旅游示范单位,通城城发隽达文旅投资有限公司上榜。

此次作为我市唯一获评省级文明旅游示范单位,通城城发隽达文旅投资有限公司运营的内冲瑶族村又称中华古瑶第一村是中国古瑶文化传承展示基地、中国传统村落、湖北省生态保护区、湖北省重点文物保护单位、湖北省瑶文化之乡、湖北省拍打舞艺术之乡、湖北省旅游名村。景区内有药姑瑶池、李将军庙、湿地游园、生态农业观光、瑶望千年广场、古瑶文化陈列馆、瑶乡古街、瑶乡药谷、药用植物园、东壁听溪、六叠泉、一线天瀑布等主要景点,自建成开园以来,累计接待游客数百万人,带动当地餐饮、民宿等行业发展实现就业增收与照顾家庭两不误。

走村入户“小手册”服务下沉“惠民生”

本报讯(通讯员吴娟吕鑫)为有效推进惠民政策宣传活动,提高广大群众政策知晓度,8月24日,咸安汀泗桥镇财政所拉开走村入户发放强农惠农政策宣传手册活动的序幕。

镇财政所将服务下沉,通过发放宣传手册、悬挂横幅标语、出动巡逻车循环播放等形式开展惠农政策宣传,镇财政所一行党员干部用质朴的语言为各家各户咨询政策的群众答疑解惑。通过面对面的交流与沟通,耕地地力保护补贴、稻谷补贴、粮食补贴等政策变得生动易懂,群众纷纷称赞财政惠农政策为他们带来实惠,感恩党的好政策。

据悉,该财政所通过进村入户发放惠农政策宣传单,千方百计打通政策宣传“最后一公里”,落实“下沉式服务”。



市丰源电力勘测设计有限公司

组织党员干部参观市廉政教育馆

本报讯(通讯员徐樱樱)8月25日,咸宁市丰源电力勘测设计有限公司党支部组织全体党员干部赴咸宁市廉政教育馆参观学习,现场接受警示教育。进一步推进公司党风廉政建设,筑牢党员干部拒腐防变的思想防线。

在讲解员的引导下,全体党员干部先

后参观了市廉政教育馆的历史沿革、党纪法规、清风咸宁、贪腐鉴录、忏悔之音、先进典型、展望未来等十余个展厅。展馆以声光影、文字、图片等多种形式,系统回顾了全面从严治党取得的光辉成就,展示了历史上的清官廉吏和革命先驱的清廉故事,同时运用大量典型案例,全方位、多视

角给大家上了一堂生动的、直击内心的廉政教育课。每到一处大家都认真聆听讲解员的解说,认真观看展板和影像资料,深刻反思反面典型案例。

此次活动的开展,使党员干部在思想上得到洗礼,心灵上受到震撼,精神上得到升华。大家纷纷表示要以此次活动为契机,进一步坚定理想信念,增强廉洁自律意识,以更加扎实饱满的精神状态投入到实际工作中,不断提高勘测设计水平,推动电网发展建设,为咸宁电力高质量发展贡献力量。

九宫山
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区

送水热线 :
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司



**供优质之水
服诚信之务**

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2022年8月25日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.29
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.10